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INSTRUÇÕES PARA A ELABORAÇÃO DOS ARTIGOS PARA A I SEMANA DE ENGENHARIA QUÍMICA DA UFVJM(SEMEQ)
 (INSERIR O TÍTULO DO ARTIGO COM FONTE ARIAL 12, NEGRITO E LETRAS MAIÚSCULAS)

(dois espaços)

1 José M. A. Silveira, 1 Martins F. A. dos Santos e 2 Sebastião P. de Oliveira


(um espaço)

1 Bolsista de iniciação Científica PIBIC/Órgão/Instituição (ex: PIBIC/FAPEMIG/UFVJM), discente do curso de nome do curso (ex: Engenharia Química)

2 Professor da Instituição (ex: Curso de Engenharia Química do ICT/UFVJM) (Fonte Arial 9, itálico, parágrafo justificado)

1,2 Endereço dos autores (ex: Instituto de Ciência e Tecnologia da Universidade dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri. Rodovia MGT 367-km 583, 5000, Campus JK Alto da Jacúba Diamantina- MG, CEP 39100-000) (Fonte Arial 9, itálico, parágrafo justificado, margem  de  25 mm)

(um espaço)

e-mail: nome@xxx.br (e-mail do  orientador principal)

(um espaço)

RESUMO - o resumo deve ter no máximo 500 caracteres, descrito de forma contínua, com  início na mesma linha da palavra RESUMO. As margens esquerda e direita devem ser de 30 mm com Fonte Arial 10 e parágrafo justificado.

Palavras-Chave: citar 3 (três) palavras-chave escritas em letras minúsculas, separadas por vírgulas, com Fonte Arial 10, parágrafo justificado e margens esquerda e direita de 30 mm

(dois espaços)

INTRODUÇÃO

(um espaço)

O título acima desta linha representa um cabeçalho de primeira ordem, o qual deve ser centralizado e digitado com letras maiúsculas e em negrito. Cada cabeçalho de primeira ordem deve ser separado de um espaço do texto anterior e posterior. O conteúdo de cada título deve ser escrito em  fonte Arial 10, em espaço simples, para todo o artigo. 

A seguinte configuração de página deve ser adotada para o documento: tamanho de página A4 (210x297mm), com orientação retrato com margens inferior e direita de 20 mm.. As margem superior e esquerda devem ter 30 mm. A primeira linha de cada parágrafo deve ser iniciada com a tabulação de 1 cm a partir da margem esquerda. As demais devem ser alinhadas à esquerda. 

O trabalho deve no mínimo  uma página e no máximo três páginas.  O número máximo de autores do trabalho é cinco, sendo necessariamente pelo menos um  aluno (orientado) e um professor (orientador). As submissões efetuadas após o prazo de envio não serão aceitas e as normas de formatação devem ser rigorosamente atendidas. 

O trabalho deve ser submetido através da página de submissão do evento, como um arquivo eletrônico de formato PDF, com tamanho máximo de 5 Mb, cujo nome é o título do trabalho.

(um espaço)

Segundo Cabeçalho

(um espaço)

Títulos que tenham divisão em tópicos devem utilizar  cabeçalhos de segunda ordem alinhados junto à margem esquerda, digitados em  fonte Arial 10, negrito, sendo maiúscula apenas a primeira letra de cada palavra. Deve existir um espaço separando o segundo cabeçalho do texto anterior. Para aqueles que desejarem utilizar a subdivisão adicional do texto esta deverá ser feita na forma de um  terceiro cabeçalho com formatação gerada conforme descrito abaixo.

Terceiro cabeçalho: Esta é a terceira disposição do cabeçalho. Ele inicia-se após a tabulação, com caracteres sublinhados, sendo maiúscula apenas a primeira letra da primeira palavra. O texto deve começar na mesma linha que o cabeçalho.

As tabelas devem ser digitadas de forma compacta e aparecer à medida que forem citadas no texto. As tabelas devem, preferencialmente, estar em uma coluna, caso isto não seja possível, podem ser estendidas pelas duas colunas.

Cada tabela deve ter um título escrito em fonte Arial 10 negrito no estilo justificado e numeração seqüencial em algarismos arábicos. 

(um espaço)

Tabela 1 – Calendário de Atividades da I SEMEQ 2015
(um espaço) 
	Atividade
	Data

	Divulgação do Aceite dos Resumos
	14/03/2015

	Limite para envio das correções
	19/03/2015

	Entrega dos anais do evento
	01/05/2015


(um espaço)

As tabelas devem ser mencionadas no texto da seguinte forma: “...resultados típicos são apresentados na Tabela 2”, ou “...conforme a Tabela 2”. As unidades correspondentes de todos os termos devem ser claramente indicadas.

As figuras devem: 1) ser inseridas após citação no texto sem abreviaturas (ex: como mostra a Figura 1); 2) possuir boa qualidade; 3) ter um título em fonte Arial 10 negrito justificado na parte inferior  das mesmas; 4) ser numeradas sequencialmente em algarismos arábicos. 

(um espaço)
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Figura 1 – Identidade Visual da I Semana de Engenharia Química
(um espaço)


As equações devem ser escritas alinhadas à esquerda com o início do parágrafo e numeradas sequencialmente, com os algarismos arábicos entre parênteses e alinhados junto à margem direita. Equações com mais de uma linha devem ser numeradas na última linha. As equações devem ser separadas por um espaço do texto anterior e posterior e mencionadas no texto como “...a Equação 1 representa...”.

(um espaço)
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(um espaço)

NOMENCLATURA

(um espaço)

A notação, os símbolos utilizados e as unidades correspondentes, quando não descritos no próprio texto, devem ser listados em ordem alfabética antes das referências bibliográficas.

(um espaço)

REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS

(um espaço)

As referências devem ser citadas no texto do artigo através do último sobrenome do autor e do ano de publicação, o qual deve estar entre parênteses. Dependendo do contexto, o nome do autor pode ou não ser escrito entre parênteses, conforme o exemplo a seguir: "Caetano (2008) estudou o controle preditivo baseado em modelo híbrido..." ou "a literatura apresenta estudos sobre controladores preditivos baseados em modelos híbridos (CAETANO, 2008)...".

Em referências com dois autores, ambos devem ser citados. No caso de três ou mais autores citar somente o último nome do primeiro autor seguido da expressão “et al.” (em itálico).

A lista de referências deve ser apresentada em ordem alfabética com as seguintes recomendações:

· as referências devem conter todos os autores;

· todas as linhas, exceto a primeira, devem ser recuadas 0,75 cm da margem esquerda.

Exemplos:

PAPADIKIS, K., GU, S., BRIDGWATER, A.V., 2008. CFD modelling of the fast pyrolysis of biomassa in fluidised bed reactor. Part A, Eulerian computation of momentum transport in bubbling fluidised beds, Chemical Engineering Science, 63, 4218 – 4227.

MASSARANI, G., 1997. Fluidodinâmica em Sistemas Particulados. Editora UFRJ, Rio de Janeiro - RJ, 192 p.

AGRADECIMENTOS

(um espaço)

Esta seção é opcional e deve ser colocada no final do artigo. 
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